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» Para fazer a prova vocé usara este caderno e um cartao-resposta.

» Verifique, no caderno de provas, se faltam folhas, se a seqiiéncia de questdes no total de 40 (quarenta), esté correta
e se ha imperfeicdes graficas que possam causar duvidas. Comunique, imediatamente, ao fiscal qualquer
irregularidade.

» O cartdo resposta € o documento Unico e final para corregao eletronica. Ndo amasse, ndo dobre, ndo rasure o seu
cartao resposta.

» A adequada marcagao devera ser feita com caneta esferografica de tinta azul ou preta, é de inteira responsabilidade
do candidato, sendo este o documento valido para a corre¢do das questdes da prova.

» Para cada questdo sdo apresentadas 5 (cinco) alternativas diferentes de respostas (A, B, C, D e E). Apenas uma
delas constitui a resposta correta em relagdo ao enunciado da questao.

» Suponha que a questao n° 15 tenha a resposta B como correta.

=  Veja como marcar esta resposta.
@ OO OED

» Deve-se estar atento para:

» Nao rasurar o cartdo resposta, pois ndo sera fornecido outro cartdo

» Nao escrever no verso do cartdo resposta

» Preencher completamente o espacgo reservado a marcagao da resposta correta

» Caso realmente precise, utilize como rascunho os espagos em branco no verso de suas folhas de prova:

» Considerar-se-a excluido do processo seletivo do concurso o candidato que:

» Tornar-se culpado de incorre¢cdes ou descortesia com qualquer membro da equipe encarregada da realizagdo da
prova;

» For surpreendido, durante a aplicagao das provas, em comunicagao com outro candidato, verbalmente, por escrito, ou
por qualquer outra forma;

» For apanhado em flagrante, utilizando-se de qualquer meio, na tentativa de burlar a prova, ou for responsavel por
falsa identificagao pessoal;

» Ausentar-se da sala de prova, antes da entrega do cartdo de resposta e de assinar a ata de presenga;

» Recusar-se a proceder a identificagdo de seu cartdo resposta, devidamente assinado no espago proéprio.

» Aos fiscais ndo existe a autorizagdo para emisséo de esclarecimentos sobre o conteldo das provas. Sendo esta
atribuicao de Unica e exclusiva responsabilidade do candidato.

BOA SORTE
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1.

Assi

8.
Assi

10.

11.
l.
Il.
.
V.

Sera necessaria a troca das pastilhas de freio, caso estejam com espessura inferior a:
a) 5mm b) 6mm c) 3mm d) 4mm e) 2mm

Onde houver obstrugéo da calgcada ou da passagem para pedestres, o 6rgdo ou entidade com circunscrigéo sobre a via
devera assegurar a devida sinalizagéo e protecédo para circulagéo de:

a) Animais c) Carro passeio e) Ciclistas
b) Motocicletas d) Pedestres

O condutor de veiculo destinado a conducgéo de escolares, além de outros requisitos, devera ter na habilitagcdo categoria:
a) AB b) A c) B d) D e) C

As repartigdes aduaneiras e os 6rgaos de controle de fronteira comunicarado diretamente ao a entrada e saida
temporaria ou definitiva de veiculos. Assinale a alternativa que completa corretamente a lacuna.

a) CONTRAN b) RENAVAM c) CONTRADIFE d) CIRETRAN e) DETRAN
O conjunto de pegas usadas para ligar e desligar o motor do sistema de transmisséo e efetuar a progresséo do torque do

motor permitindo uma partida suave do veiculo, chama-se , € localiza-se entre a caixa de mudancas
€ o volante do motor.

nale a alternativa que completa corretamente a lacuna.
a) Virabrequim c) Embreagem e) Ignicédo
b) Burrinho de freio d) Acelerador

O cambio permite as mudancas de marchas de forma suave e segura. Na manutencdo da caixa de cambio se faz
necessario verificar:

a) O nivel de 6leo e a data da troca do mesmo d) As coifas dos bragos oscilantes
b) O filtro do éleo do motor e) As pastilhas de freio
c) Os anéis de vedacgéo

O sistema de tricombustivel no automdével permite ao veiculo usar:

a) Gasolina, alcool e Diesel d) Gasolina, alcool e metanol
b) Gasolina Gas natural e Diesel e) Alcool, diesel e gas natural
c) Gasolina, alcool e Gas natural

As infragbes punidas com multa classificam-se, de acordo com sua gravidade, em quatro categorias:
nale a alternativa correta:

a) Infragédo de natureza grave, punida com multa de valor correspondente a 180 (cento e oitenta) UFIR
b) Infragdo de natureza grave, punida com multa de valor correspondente a 120 (cento e vinte) UFIR
c) infracdo de natureza leve, punida com multa de valor correspondente a 80 (oitenta) UFIR

d) infragdo de natureza gravissima, punida com multa de valor correspondente a 50 (cinqiienta) UFIR
e) Infracdo de natureza grave, punida com multa de valor correspondente a 130 (cento e tinta) UFIR

A figura como dispositivo de sinalizagdo auxiliar significa:
a) Cone d) Cilindros delimitadores
b) Poste e) Prisma

c) Cilindro refletivo de impedimento

Para permitir a identificagdo do nivel de desgaste existem os TWI (Tread Wear Indicators), ou indicadores de desgaste
da banda de rodagem, que séo filetes de borracha com:

a) 1,5mm de altura c) 1,4 mmde altura e) 1,6 mm de altura
b) 1,3 mm de altura d) 1,2 mm de altura

A cada infragdo cometida sdo computados os seguintes numeros de pontos:
gravissima - seis pontos;

grave - cinco pontos

média - quatro pontos

leve - trés pontos

Esta (&0) incorreta (s):

a) Lllell b) Apenas| c) Apenasll d) Apenaslli e) Todas
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12. Aplaca @ de regulamentacéo indica:

a) Curva acentuada a esquerda
b) Curva acentuada a direita

c) Sentido obrigatério

d) Vire a esquerda

e) Siga em frente ou a esquerda

13. A ou acumulador € o componente onde a energia que o veiculo necessita € acumulada, portanto, é
supridora de energia elétrica. Por isso, merece alguns cuidados. Assinale a alternativa que completa corretamente a
lacuna.

a) Centralina

b) Bateria

c) Pastilha de freio

d) Junta mocinética

e) Central do alternador

14. Ocorrendo infragao prevista na legislacédo de transito, lavrar-se-a auto de infragéo, do qual constara:

I. tipificacdo da infragao;

Il. local, sem data nem hora do cometimento da infragao;

lll. caracteres da placa de identificagdo do veiculo, sua marca e espécie, e outros elementos julgados necessarios a sua
identificagao;

Esta (&o) Incorreta (s):

a) Apenas| d) |, 1l elll estdo corretas
b) Apenas I e) |, Il elll estdo incorretas
c) Apenaslll

15. Os extintores de incéndio classificam-se por A, B e C. A classe “C” é destinada para:

a) Fogo em materiais solidos que deixam residuos (por exemplo: madeira, papel, tecido e borracha);
b) Fogo em liquidos, gases e graxas, combustiveis ou inflamaveis (gasolina, éleo, alcool e querosene)
c) Fogo em materiais gasoso que deixam residuos (por exemplo: madeira, papel, tecido e borracha);
d) Incéndios que envolvem equipamentos elétricos energizados (bateria e motores elétricos).

e) Incéndios que envolvem equipamentos plasticos energizados (bateria e motores elétricos).

>

1
16. Aplaca "\{‘5,/ de adverténcia indica:
a) Curva acentuada em S a esquerda d) Curva a esquerda
b) Pista sinuosa a esquerda e) Curva a direita

c) Curvaem S aesquerda
17. Nos motores a explos&o, atravessado no pistdo ha um pino que fica numa haste chamado:

a) Biela d) Cumber lock
b) Bico injetor e) Parafuso sem-fim
c) Virabrequim

18. Assinale a alternativa correta quanto a categoria da habilitagdo de condutores.

a) Para habilitar-se na categoria A, o condutor devera estar habilitado no minimo ha um ano na categoria B e nao ter
cometido nenhuma infragcdo grave ou gravissima, ou ser reincidente em infragbes médias, durante os ultimos doze
meses.

b) Para habilitar-se na categoria B, o condutor devera estar habilitado no minimo ha um ano na categoria B e ndo ter
cometido nenhuma infragdo grave ou gravissima, ou ser reincidente em infragbes médias, durante os ultimos doze
meses.

c) Para habilitar-se na categoria C, o condutor devera estar habilitado no minimo ha um ano na categoria B e ndo ter
cometido nenhuma infragdo grave ou gravissima, ou ser reincidente em infracdes médias, durante os ultimos doze
meses.

d) Para habilitar-se na categoria D, o condutor devera estar habilitado no minimo ha um ano na categoria B e ndo ter
cometido nenhuma infragdo grave ou gravissima, ou ser reincidente em infragbes médias, durante os ultimos doze
meses.

e) Para habilitar-se na categoria E, o condutor devera estar habilitado no minimo ha um ano na categoria B e nao ter
cometido nenhuma infragdo grave ou gravissima, ou ser reincidente em infracdes médias, durante os ultimos doze
meses.
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19. No sistema de diregédo a cremalheira nada mais é do que:

a) um parafuso sobre o qual se entalham dentes iguais aos de engrenagem
b) um corte sobre o qual se entalham dentes iguais aos de engrenagem

c) um disco sobre o qual se entalham dentes iguais aos de engrenagem

d) um eixo sobre o qual se entalham dentes iguais aos de engrenagem

e) um suporte sobre o qual se entalham dentes iguais aos de engrenagem

20. No sietema de freios do veiculo o cilindro-mestre é onde se gera a pressao do fluido hidraulico. Na linguagem comum dos
mecanicos, é também conhecido como:

a) Pistdo b) Carter c) Amortecedor d) Bico injetor e) Burrinho

Leia o texto abaixo e responda as questoes:

O numero de transplantes cresceu cerca de 10% no Brasil em 2008, segundo informagées do Ministério da Saude. O novo
balanco foi divulgado nesta quinta-feira (29) em Brasilia, em entrevista coletiva com a presengca do ministro José Gomes
Temporéo.

Segundo dados do ministério, o ano de 2008 teve 19.125 transplantes, contra 17.428 no ano anterior. O aumento é celebrado
pelas autoridades como um sucesso da politica de saude do pais. Na pratica, o que aconteceu foi que aumentou o numero de
doadores. Mais doadores, mais transplantes.

O aumento é interpretado pelo governo como resultado dos efeitos das campanhas de sensibilizagdo do publico, para
encorajar o aumento do numero de doadores. Além disso, o ministério destaca o aumento no numero de centros para a
realizagao dos transplantes. Em 2007, o chamado Sistema Nacional de Transplantes tinha 892 unidades habilitadas. Em 2008,

0 numero fechou em 942.
www.globo.com.br/noticias

21. Segundo o texto, quem informou o aumento de transplantes foi:

a) Sistema Nacional de Transplante d) Ministério da Saude
b) Doadores e) O noticiario

c) A pesquisa

22. Para as autoridades, o aumento do numero de transplantes é sinénimo de:

a) menos doadores d) aumento de investimentos
b) sucesso das ag¢des do governo e) diminuicdo dos gastos
c) fracasso das campanhas de sensibilizagdo

23. Analise as afirmacgdes e indique o que é correto:

| — Em 2007 foram realizados 17.428 transplantes.

Il — O Sistema Nacional de Transplante teve um aumento de 50 unidades habilitadas entre 2007 e 2008.

Il — O aumento de transplantes em 2008 foi de 3.000 transplantes em relagéo a 2007.

a) | b) 11,1 c) 1l d lell e) Il

24. Qual a palavra que existe, embora com outro significado, se o acento grafico for retirado.

a) numero b) informacdes Cc) ministério d) José e) Tempordo
25. A divisao silabica correta da palavra transplante é:

a) tran-splan-te b) tra-ns-plan-te c) trans-plan-te d) tra-ns-pla-nte e) trans-plante

26. Ao separar a palavra cresceu observamos a presenca de:

a) dois ditongos d) um encontro vocalico e dois consonantais
b) um digrafo e) dois digrafos
c) dois encontros consonantais

27. “O novo balango foi divulgado...” a expresséo novo indica:

a) que é o primeiro balango d) que ndo houve outros balangos

b) que é um balango uUnico e) que outros balangos ja foram realizados

c) que ndo ha outros balangos

28. Assim como a palavra presenga, escreve-se com ¢

a) agembleia b) regreco c) espaco d) socego e) compreengao

29. Escreve-se com ss a palavra sucesso e também:

a) excesso b) excessdo C) sensassdo d) almosso e) manutenssao
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30. A palavra pratica, presente no segundo paragrafo do texto, é acentuada:

a) por ser paroxitona d) Por ser monossilabo atono
b) Por ser proparoxitona e) Por ser paroxitona terminada em ditongo
c) Por ser oxitona terminada em a

31. Numa mercearia Sr. José colocou na balanga trés sacos de farinha totalizando 166 kg. Foi retirado um dos sacos e a
balanga marcou 106 kg. Em seguida, outro saco saiu da balanga e a mesma marcou 57 kg. Podemos garantir que o peso
do ultimo saco foi de:

a) 62 kg b) 56 kg c) 52 kg d) 49 kg e) 46 kg

32. Dona Maria fez 70 anos de idade no dia 02 de fevereiro, para festejar seu aniversario pensou em oferecer aos seus netos
0 seu numero de anos em chocolates. Sabendo que cada chocolate custa R$ 0,45, podemos garantir que a vovo Maria
gastou um total de:

a) R$ 28,00 b) R$ 31,50 c) R$ 33,00 d) R$ 34,80 e) R$ 36,70

33. Paulo trabalha em uma fabrica de doces, sua jornada corresponde a 8 horas por dia, recebe R$ 3,25 por cada hora
trabalhada. Considerando que Paulo ndo tenha faltado nenhum dia durante o més. Quanto Paulo ir4 receber no més de 25
dias uteis de trabalho?

a) R$ 650,00 b) R$ 590,00 c) R$ 540,00 d) R$ 480,00 e) R$ 415,00

34. Na festa de casamento de Fabio e Juliana compareceram entre homens e mulheres, 220 pessoas. Destas, 3/5 eram
mulheres. Quantas s&o os homens?

a) 88 homens b) 92 homens c) 102 homens d) 132 homens e) 138 homens
35. Abaixo existe apenas uma fragao equivalente a 2/3, indique-a:
a)6/4 b) 8/12 c) 8/9 d) 4/9 e) 12/24

36. A feira do supermercado de dona Quitéria no més de dezembro foi R$ 648,00. Ela optou pelo pagamento no cartdo em
trés parcelas. A primeira parcela de R$ 124,00, as duas restantes iguais. Nessa situagdo, podemos garantir que a terceira
parcela foi:

a) R$ 236,00 b) R$ 248,00 c) R$ 254,00 d) R$ 258,00 e) R$ 262,00

37. O supermercado faz uma promogao no extrato de tomate, observe as opgdes:
Opcéo A: 1 lata de 320g custa R$ 0,82;

Opcéo B: 1 caixa de 520g custa R$ 1,37;

Opcéo C: 1 refil de bolsa de 180g custa R$ 0,50.

- Podemos garantir que a opgado mais econdmica é:
a) OpgédoBeC

b) OpcaoAeC

c) Opgéo A

d) OpcéoB

e) OpcgéoC

38. Uma campanha feita pelo governo do estado de Alagoas em determinada praia do seu litoral, dizia: - troque 3 vasilhames
de 2 litros de refrigerante vazio por um litro de leite (bolsa). Mobilizou uma familia que conseguiu juntar 44 vasilhames de
refrigerante. Quantos litros de leite essa familia conseguiu?

a) 10 b) 11 d) 12 c)13 e)14

39. O caixa de uma agéncia bancaria tem em sua gaveta 18 notas de R$ 50,00, 10 notas de R$ 20,00, 30 notas de R$ 10,00 e
50 notas de R$ 5,00. O Sr. Antonio quer fazer o saque de um cheque no valor de R$ 1.265,00. No minimo quantas notas
essa pessoa recebera do caixa?

a) 64 notas b) 59 notas c) 48 notas d) 45 notas e) 38 notas

40. Em um Jogo, Sport e Sdo Paulo na ilha do retiro (Recife), foi registrado o seguinte publico, 32.480 pessoas entre homens
e mulheres. Observando a tabela abaixo, podemos garantir que a segunda catraca teve um publico de:

Catraca Numero de Pessoas a) 14 928 pessoas
1° 12.159 b) 13 526 pessoas
20 XXXX c) 12 387 pessoas

5 d) 11 823 pessoas
3 8.498 e) 10 973 pessoas
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